Oxonornueckui cepnantun MHOOPMATHUKA

0)

»

\- ‘/ ' 2
g

y 4




Jananue: «Hauaure OyKBbI U
npoutTure ppazy»

®pa3a:
«HuuTto He paércsa gapoM»



biaun = Typaup «Bomnpoc = orBeT»

1 Kakasa nTuda camaa 6onblias B mupe?

1 Jllobumoe nakomcTBO auUCTOB.

0 Kakyro nTvuy Ha3bIBalOT «J1I€CHOWU KOLUKOU»?
1 3UMYIOT NN NTULbI B CKBOPEYHUKe 3MMon?

0 3 Hee BbIBOOATCSA NOSIOBAaCTUKM. ..




1 B HapoAae 3TOT UBEeTOK Ha3bIBalOT «LBETKOM
COJTHLUa».

1 KTo yacTto MeHsieT oaexay, He pa3geBasicb?

1 KTo Tpvxabl poautcs, npexae 4em ctaTb
B3poCnbiM?

1 Kakasa siropa ObiBaeT 6ernou, 4YepHowm,
KpacHou?

1 Kakaa necHass ntuua cymMtaeTcs camou
oontTnuson?




Koro no npaBy B HapoAae Ha3bIBaloT
«J1IeCHbIM AOKTOPOM»?

Kakue nTuubl npuneTaloT Ha 1or
nepBbiMn?

Kakoe aepeBO no npaBy cyuTaeTcs
cumBonom Poccun?

TpaBa, KOTOPYHO MOXHO Y3HaTb AaXe C

3dKPbITbIMU TTa3aMW.



. Kakasa nTuua Kpyrnbin rog XxoguTt BO
dpake?

1 HXeHep-cTpouTenb» AoMa Ha peke.

1 Kakoe XXMBOTHOe cobupaeT A06noKku
cnuHoun?

1 Kakoe XXMBOTHOE KaXxAayr 3nmy TepsieT
CBOW «royiloBHON yoop»?

01 Kakoro >k"BOTHOIo Ha3blBaloT
«CaHuTapom» rneca?
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Bbl noutn y uenu!ll!
HasBaHue cnepyrouwero kKabmHeTta
3alumdpoBaHo:

<bjkjubz

(aHrnunckasa packnagka knaBmaTypbl)
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